

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 103 (10220)  
24 декабря  
2025 года

Издается  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

Новости  
района  
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/[soroka.rus](#)  
► ВКонтакте: vk.com/[soroka\\_ru](#)  
► радио Сорокино **103,2 FM**

## Оставайтесь с районной газетой в Новом 2026 году

**Важно.** Заканчивается подписка на первое полугодие 2026 года на газету "Знамя труда"



Дед Мороз: В "Знамя труда" нашел совет по встрече Нового года – подписывайтесь скорее, для вас там тоже много полезного!

**Уважаемые читатели!**  
**Время стремительно летит вперед. Завершается последний календарный месяц, а вместе с ним и подписка на районную газету "Знамя труда".**

Несмотря на скротечность времени, некоторые вещи остаются неизменными, например, наша газета. Уже почти 90 лет она освещает жизнь района, а теперь округа, радует новостями, историями героев и полезной информацией.

Не секрет, что в эпоху цифровых технологий настоящая печатная пресса остаётся важным источником достоверной информации, размышлений и, конечно, вдохновения!

"Знамя труда" – это голос района, где каждое слово пропитано заботой о нашем общем доме. Здесь вы найдёте новости о событиях в муниципалитете и регионе, интервью с местными талантливыми людьми, материалы о культуре, образовании, спорте и, конечно, о волонтёрских инициативах, как

акция "Мама". Газета помогает быть в курсе событий.

Конечно, за 90 лет газета изменила форматы, но не принципы – информировать, объединять и поддерживать. Без малого столетие она является надёжным компасом в мире информации, помогая разбираться в важных вопросах и находить радость в мелочах.

Мы приглашаем вас подписать на "Знамя труда" на первое полугодие 2026 года! Подписка даст вам возможность наслаждаться свежими матери-

алами с января по июнь. Не упустите шанс поддержать наше издание и внести свой вклад в его развитие!

Выпрыгнуть "районку" вы можете в любом почтовом отделении, у почтальона на участке, в редакции газеты по адресу: ул. Садовая, 2 "а" или позвонив по телефонам 2-23-30, 2-27-30.

Для тех, кто предпочитает цифру, доступна электронная подписка на наше издание – свежие номера будут приходить на вашу e-mail в формате PDF.

Оставайтесь с нами в Новом 2026 году.

### Актуально

**Муниципальные образования должны войти в концессию по водоканализационной инфраструктуре**

■ В 2025 году с округами подписали 16 концессионных соглашений. В следующем году подготовку проведут в северных округах региона, сообщают ведомство.

"Это касается северной части региона – Уватского, Вагайского округа, Тобольска и других муниципалитетов. Мы по ним с 2026 года тоже будем проводить работу, чтобы они не позже 2027 года заключили концессионные соглашения", - уточнил заместитель губернатора Тюменской области Павел Перевалов.

Одной из задач концессионных соглашений является увеличение доли обеспеченности водой питьевого качества жителей сельских территорий до уровня городского - 98 % против 87 % существующих.

При этом вся инфраструктура водоснабжения и водоотведения, объекты, которые построят, модернизируют, отремонтируют концессионер, останутся либо будут переданы в муниципальную и государственную собственность. Уважаемые жители Сорокинского муниципального округа!

ООО «Тюмень Водоканал» официально становится гарантирующей организацией в сфере холодного водоснабжения и водоотведения на территории муниципалитетов.

Данное решение принято в соответствии с федеральным законодательством и действующим концессионным соглашением. Оно направлено на повышение качества предоставляемых услуг водоснабжения населению.

Важно: Физическим лицам, потребителям центрального водоснабжения, на данный момент не требуется предпринимать никаких дополнительных действий. Все действующие договоры и соглашения остаются в силе. Начисления за воду будут включены в единую квитанцию АО «ТРИЦ».

По всем вопросам, связанным с водоснабжением, вы можете обращаться по телефону: 88006008550 или по электронной почте: tmn@rosvodokanal.ru.

**Соб. инф.**

# Сердце, отданное людям

**Общество.** В Сорокинском округе чествовали добровольцев

Ольга Басова

■ 15 декабря Центр детского творчества наполнился особым теплом — теплом человеческой души и бескорыстной помощи.

Здесь собирались те, чья жизнь неразрывно связана с добрыми делами: волонтёры Сорокинского муниципального округа. Мероприятие было посвящено людям, чьим главным богатством являются чистое сердце и активная гражданская позиция.

Встреча началась с трогательных видеозарисовок, где такие же неравнодушные граждане — и юные, и взрослые — искренне делились радостью от возможности делать мир лучше. Их истории стали лучшим подтверждением того, что добровольчество — это сила, меняющая жизнь к лучшему.

С приветственным словом и словами искренней признательности к собравшимся обратился глава муниципального округа Александр Агеев. Он поблагодарил всех волонтёров за их ежедневный, тихий, но такой важный труд, за добрые дела и отзывчивость. Директор Центра детского творчества Людмила Батурина также присоединилась к поздравлению.



■ На снимке: награждение добровольцев / ФОТО: АВТОР

ям, отметив неоцененный вклад добровольцев в жизнь округа.

Сегодня мы чествуем сердце нашего округа — его добровольцев. Их повседневный труд и искреннее желание помогать создают ту самую среду добра, в которой растут наши дети. Спасибо вам за этот бесценный вклад!

Церемония награждения стала кульминацией вечера. Благодарственным письмом Департамента молодёжной политики Тюменской области за

значительный вклад в реализацию общероссийской акции взаимопомощи "#МыВместе" и в честь её пятилетнего юбилея был награждён Сорокинский Центр детского творчества.

За личный вклад в развитие и популяризацию добровольческого движения благодарность главы округа была удостоена Надежда Егорова. Благодарности отдела по делам культуры, молодёжи и спорта получили Валентина Балабас, Екатерина Тренькина и Мадина

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ  
И РАБОТНИКИ  
ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ  
ОТРАСЛИ!

Шайкенова.

Особые слова прозвучали в адрес «серебряных» волонтёров — людей зрелого возраста, чья энергия и мудрость служат примером для молодёжи. Благодарность муниципального опорного центра добровольчества объявлена Любови Плотниковой, Анне Рейн, Любови Фроловой, Галине Гофман, Галине Захаровой и Татьяне Тихих.

Не остались без внимания и юные активисты. Благодарности центра также были вручены Дарье Абрамовой, Яне Пироженко, Маргарите Хутевой, Елизавете Винтер, Илье Спартову, Дамиру Кунандыкову, Виолетте Соколовой, Азире Абдрахмановой и Кристине Александровой.

Торжественную атмосферу праздника украсили музыкальные подарки от артистов Центра культурного развития — Елены Водкиной, Юрия Аврина и Андрея Рагозина. Их выступления стали прекрасным творческим обрамлением этого вечера признательности.

Добровольчество в Сорокинском округе — это не разовые акции, а живое, постоянно развивающееся движение, сплошь общинными ценностями. Это люди разных поколений, объединённые простым и великим желанием — быть полезными своей земле и ее жителям.

Губернатор  
Тюменской области  
Александр Моор

QR-код  
для подписки на  
газету онлайн



Больше  
новостей  
в наших  
группах  
соцсетей



■ На снимке: паспорт получил Максим Хозяев /  
ФОТО: АВТОР

# Мы - граждане России

**Событие.** В с. Большое Сорокино состоялось торжественное вручение паспортов

Ольга Басова

■ В Центре детского творчества прошло волнующее событие — церемония вручения паспортов гражданам Российской Федерации ребятам, достигшим 14-летнего возраста.

Поздравить молодое поколение с этим важным этапом в жизни пришёл глава Сорокинского муниципального округа Александр Агеев. Он лично вручил главный документ, удостоверяющий личность и гражданство, двадцати семи юным сорокинцам. Перед получением паспорта подростки дали торжественную клятву быть достойными гражданами, с честью нести звание россиянина, уважать и защищать интересы своей Родины — Дорогие ребята! От всего сердца поздравляю вас с получением первого в жизни паспорта! Этот документ — символ вашего гражданства, взросления и ответственности. Вы — будущее нашей страны и нашего

Сорокинского округа. Верьте в себя, стремитесь к знаниям, уважайте историю и традиции нашей Родины. Пусть этот день станет для вас стартом к большим победам и добрым свершениям. Гордитесь высоким званием гражданина России! Желаю вам здоровья, удачи и яркого пути! — сказал глава округа. Среди тех, кто получил паспорт из рук Александра Агеева, — Иван Бакшееев, Надежда Бельских, Диана Быструшкина, Валерия Галеева, Артём Дедюхин, Людмила Желнина, Иван Канавреков, Андрей Мягких, Злата Петрова, Виталина Сенгюнова, Михаил Фоминцев, Максим Хозяев, Елизавета Винтер, Елизавета Гордеева, Нина Ермолаева, Дарина Карпунина, Елизавета Плотникова, Варвара Сырева, Екатерина Чикирева, Вадим Захаров, Артём Знаменцов, Ульяна Гавриленко, Андрей Кошков, Станислав Сомов, Софья Федотова, Рамазан Акжанов и Александр Петров. Отдельных поздравлений заслуживает ещё один юный житель округа. Незадолго до этого, в

преддверии Дня Конституции, он представлял Сорокинский район на областной патриотической акции «Мы — граждане России!» в Тюмени. В торжественной обстановке паспорт гражданина РФ ему вручил губернатор Тюменской области Александр Моор. Им стал ученик 8 «Б» класса Сорокинской СОШ №1 Владислав Чикрев. Владислав — человек с активной жизненной позицией и впечатляющими достижениями. С четырёх лет он серьёзно занимается конным спортом, и его коллекция наград говорит сама за себя: многочисленные первые и призовые места на соревнованиях различного уровня в Тюменской области. Он также является активистом «Движения Первых» на базе местного ЦДТ, лауреатом конкурса «Сибирь спортивная» и победителем районного этапа конкурса «Спорт — альтернатива пагубным привычкам». Влад отличается целеустремлённостью, ответственностью и общительностью. Его увлечение конным спортом — это не просто ф

хобби, а школа характера, требующая смелости, дисциплины и взаимопонимания с животным. Этот день надолго запомнится двадцати восемью подросткам и их семьям. Получение паспорта — это не просто ф

мальность, а осознанный шаг во взрослую жизнь, наполненную правами, обязанностями и гордостью за свою страну. Впереди у новых граждан России — большие планы, смелые мечты и, несомненно, яркие победы.

Поздравление

2

3

# Волшебство начинается

**Культура.** Встретить Новый год с мудростью русской классики и неповторимым ароматом книжных приключений предложили библиотекари

Оксана Барсукова

■ Новый год — это время чудес и неожиданных подарков судьбы. А что, если ваша будущая судьба предстанет перед вами в образе любимой книги?

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ежедневно вы обеспечиваете стабильное энергоснабжение больших городов и малых населенных пунктов Тюменской области. От вашего труда зависит работа предприятий, комфортная и безопасная жизнь семей региона. Ваш труд и энергия есть и в жилищном строительстве, и социальных объектах, и производствах. В Тюменской области более 57 тысяч км линий электропередач, более 15 тысяч питающих центров и подстанций. Ваш ответственный подход к содержанию этого имущества создаёт прочную основу для устойчивого социально-экономического развития региона. Благодарю вас за работу, верность выбранному делу и профессионализм. Желаю каждому работнику энергетической отрасли крепкого здоровья, семейного счастья и новых профессиональных достижений на пользу Тюменской области.

русской классики. Например, кому-то обещалось невероятное путешествие, сравнимое с путешествиями Павла Ивановича Чичикова из гоголевского романа «Мертвые души». Других ожидала глубокая и искренняя любовь, подобная отношению героя «Анны Карениной» Льва Николаевича Толстого. Участники мероприятия тепло отывались о необычной идеи совмещения новогодних пожеланий с богатством русской литературы. Многие вспомнили любимые произведения своего детства и молодости, погружаясь в мир великих писателей и поэтов нашей родины. Каждый участник мог вытянуть небольшую карточку из специально подготовленной коробки. Эти карточки содержали уникальные прогнозы будущего, вдохновленные шедеврами



■ На снимке: акция вызвала живой интерес у представителей разных поколений / ФОТО: АРХИВ

Акция завершилась импровизированной викториной, проверявшей знания известных цитат из произведений русских классиков. Это позволило участникам вновь погрузиться в атмосферу творчества Пушкина, Достоевского, Тургенева, и других выдающихся мастеров слова. Отзывы о мероприятии были положительными и эмоциональными. Участники выразили надежду, что подобные инициативы станут ежегодной традицией, привлекающей внимание молодых людей к чтению и литературе. Таким образом, библиотека успешно объединила праздник с культурным наследием, доказывая, что чтение — это источник вдохновения и способ заглянуть в будущее.

Торжественная часть плавно перетекла в самую народную — полевую кухню. Ароматная солдатская каша стала лучшим завершением дня.

## Итог операции

Этот парад показал главное: патриотизм — это не скучные лекции. Это действие, эмоции, общая память и смех. Это когда ребенок, надевая пилотку, выпрямляет спину. А родитель, помогая ему, на минуту снова чувствует себя героем. В садике №1 не подвели формальные итоги года — они прожили их. И зажгли ту самую «новую звезду», которая будет светить еще многим поколениям их больших и дружных «звезд».

Родители выразили общее мнение: «Такие мероприятия — это не просто праздник, а важнейший вклад в воспитание наших детей. Здорово, что мы смогли провести это время вместе с ребёнком, весело и с пользой. Очень важно с самого раннего возраста в такой понятной, игровой форме прививать уважение к защитникам, рассказывать о ценностях и воспитывать настоящих патриотов своей страны. Все было организовано с душой, это незываемый опыт для всей семьи! Спасибо уважаемым Анжелике Мейер и Гульнере Сорокиной за такое яркое и незабываемое событие».

# Парад поколений

**Воспитываем патриотов.** Ярким мероприятием закрыли Год защитника Отечества в детском саду №1

Ксения Березина

■ Итоги Года защитника Отечества подвели шумно, вкусно и с такими искренними словами о патриотизме, что комок в горле стоял не только у родителей.

18 декабря в детском саду №1 произошло не стандартное утреннее мероприятие, а настоящая тактическая операция. Цель — всем вместе, от мала до велика, почувствовать, что значит быть командой, и понять простую истину: защитник — это не только тот, кто с оружием, но и повар, врач, журналист.

## Действие второе: Полевые учения

Это был не конкурс, а праздник души и координации. «Танкисты» (парни на четвереньках с «наводчиками-детками на спине») прокладывали путь, метая снаряды в цель. «Десантники» состязались в «прыжках с парашютом», «пограничники»



■ На снимках: Моменты праздника / ФОТО: АРХИВ

с завязанными глазами искали... сладкие «мины». А пока маленькие «лётчики» искали путь на аэродром, «военные медики» отрабатывали навыки оказания первой помощи. Апогеем стало конкурс военкоров: пока одни соревновались, другие старательно зарисовывали моменты сражений. Позже эти рисунки стали поводом для горячих обсуждений.

Когда «паутина» связала всех, её подняли высоко — получилась «крыша», наш общий дом. А затем опустили, сделав «дорогой» в будущее. Было очень тихо и очень трогательно.

**Солдатская каша — самая вкусная на свете**

шебный клубок. Передавая его, дети и взрослые говорили, что для них значит быть патриотом. Ответы детей были простыми и гениальными: «Беречь природу», «Не мусорить», «Дружить», «Слушать маму», «Гордиться Родиной». Взрослые добавляли: «Быть честным», «Создавать добро вокруг».

После дружного исполнения песни «День Победы» все встали в круг. Появился вол-

## Внимание!

### Комендантский час для детей и подростков в Тюменской области

**■ В Тюменской области установлено время, когда несовершеннолетним запрещено находиться в общественных местах без сопровождения взрослых.**

Это так называемое ночное время.

В соответствии с Законом Тюменской области от 06.10.2000 205 (ред. от 21.10.2025) «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав в Тюменской области».

Ночным временем считается время с 22 до 6 часов местного времени - в период с 1 ноября по 31 марта и с 23 до 6 часов местного времени - в период с 1 апреля по 31 октября.

Прокурор района  
С.А. Иващенко

## Объявления, реклама

**УТЕРЯНЫ:** аттестат об основном общем образовании от 05.07.2023 г. № 07224009038803; диплом об общем профессиональном образовании от 30.06.2025 г. серия 117204 № 0019003 на имя Вагановой Каринь Николаевны, считать недействительными.

На правах рекламы

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин, и т.д. т. Тел. 89827746829. (2-11)

ИНН452100979241

На правах рекламы

**ЗАКУПАЕМ** мясо. Телефоны: 89058542207, 89125231200.

ИИН-450102037806

На правах рекламы

**Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А.** Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

# "Росводоканал Тюмень" приступил к работе в Сорокинском округе

**Актуально.** Услуги водоснабжения и водоотведения команда концессионера начала предоставлять жителям еще 14 муниципалитетов региона

**Подготовил Владимир Дымов**

**■ Об этом сообщает пресс-служба ведомства. В их числе города Ишим и Ялуторовск, а также Нижнетавдинский, Голышмановский, Ярковский, Ялуторовский, Упоровский, Заводоуковский, Омутинский, Аромашевский, Ишимский, Викуловский, Абатский, Сорокинский округа.**

В Тюменском и Бердюжском округах оператор водоснабжения начал работать ранее. Для надежного и качественного водоснабжения абонентов сформирован штат из 580 специалистов, их обеспечивают спецодеждой и средствами индивидуальной защиты. В ближайшее время в подразделения будет направлено более 70 единиц новой спецтехники.

"Мы изучили всю инфраструктуру и сформировали план мероприятий до 2040 года.

Наша миссия – повысить качество жизни в муниципалитетах, обеспечив жителей округов чистой водой. За полтора десятилетия построим и реконструируем более тысячи коммунальных объектов, в том числе 378 километров сетей водоснабжения и 118 — водоотведения. В следующем году приступим к проектированию, а сейчас предстоит наладить работу производственных подразделений, обеспечив оперативное реагирование на обращения жителей", - рассказала генеральный директор "Росводоканал Тюмень" Ольга Сарбаева.

"Мы стремимся к тому, чтобы жители имели возможность пользоваться централизованным водоснабжением. Во многих муниципальных образованиях нужно решать вопросы экологии – строить канализационные очистные сооружения и сливные



**■ На снимке: техника к работе готова/ ФОТО: "РОСВОДОКАНАЛ ТЮМЕНЬ".**

станции. Это зафиксировано во всех 16 заключенных в текущем году концессионных соглашениях", - прокомментировал директор департамента ЖКХ Тюменской области Семён Тегенцев.

По вопросам, касающимся услуг водоснабжения и водоотведения, жители могут обратиться по телефону единой информационно-справочной службы: 8-800-600-85-50 (круглосуточно).

## Ах, ёлочка-красавица!

**Безопасность.** Новогодняя ёлка должна быть не только красивой, но и безопасной

**Подготовила Ксения Березина**

**■ Приближаются новогодние праздники, и многие семьи украшают дом, готовясь встретить Новый год ярко и празднично.**

Но особое внимание стоит уделить выбору украшений, особенно если дома есть дети или домашние животные. Ведь украшения должны радовать глаз, быть красивыми, качественными и абсолютно безопасными.

Что учесть при выборе новогодних украшений?

### Выбор материалов

При покупке игрушек внима-

тельно ознакомьтесь с составом материала. Игрушки не должны содержать вредных веществ: ртуть, свинец, формальдегид. Предпочтительнее выбрать изделия из натуральных материалов или качественного пластика.

### Качество покрытия

Игрушки, оставляющие блестки, следы краски или обладающие неприятным запахом, покупать нежелательно. Такие продукты могут отрицательно сказаться на здоровье домашних животных и детей.

### Форма и структура игрушек

Откажитесь от покупки сте-

клянных игрушек, особенно если у вас есть маленькие дети или животные. Деревянные и пластиковые игрушки предпочтительны, однако убедитесь, что поверхность гладкая, без дефектов и шероховатостей.

### Вес и размер украшений

Чтобы сохранить форму и целостность ёлок, важно подбирать лёгкие украшения. Используйте большие декоративные аксессуары для нижней части дерева, мелкие — для верхней. Помните: высота ёлки определяет оптимальный диаметр игрушки. Например, если ваше дерево высотой менее двух метров, выберите шары диаметром 6–10 см, для вы-

соких деревьев (более двух метров) — от 10 до 12 см.

### Способы крепления украшений

Используйте крепкую нитку или шелковую ленту для фиксации игрушек. Альтернативный вариант — канцелярские скрепки, расплющенные в форме крючков. Такой метод позволяет быстро и надёжно прикрепить украшения к ветвям ёлки.

Следуя данным рекомендациям, вы сможете создать красивую и безопасную атмосферу праздника для всей своей семьи, включая четвероногих друзей.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
**Тираж 906 экз. (6+)**

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Подписной индекс 54349.